0009898402

A. T.: Eloepy. ANO/ZEY/81636/898
Hu/via: Eloepy. 25/08/2025
Hu/via AnootoAnc: 25/08/2025

AmoctoAréag: rector rector(@duth.gr

Hpegpopnvia Arostorg: Asvtépa, 25 Avyovotov 2025

Ipog: Tpqua I'evicov IpmtokdArov kot Apyeiov

Amodékteg: protocol@duth.gr

Oéna Eyypagov: [Tpoxnpuén [poypappdtov Yrotpopiov Akadnuaikov ‘Etovg 2026-2027 yia
"EXAnveg [Toliteg

From: Greek Program <greekprogram@fulbright.gr>

Sent: Monday, August 25, 2025 1:17 PM

Subject: FULBRIGHT GREECE: Mpoknpuén Npoypappdtwyv Ynotpodlwv Akadnuaikou Etoug 2026-2027
yta EAANvec MoAiteg

Importance: High

A® FULBRIGHT
Greece

Hpoypappa Yrotpoerowv Fulbright yvo 'EAAnveg IToAiteg
Axkoonpaikov 'Etovg 2026-2027

Eyypooéc: 1 XentepBpiov 2025 - 15 Noguppiov 2025 ta pecdvoyrta (23:59)
O1 vrotpoieg amevbivovtar o€ KaBNYNTEG/EPELVNTEG, LTOYNPLOVE SIOAKTOPES KO LETATTUYIAKOVS
QOLTNTES, KOl popolV omovdéc, dtadélelg kan Epevva otic Hvopéveg [loMteieg g Apepkng.

[Tepiocotepeg TANPOPOpPiEg Yia T TPOYPAOTA UTOPEiTE VA ava{NTHOETE GTOV IGTOTOTO TOL WOPVUATOG
www.fulbright.or

[Ma attioelg Kot avaAlvuTikég TANPoPopieg oYETIKA LE To TPOYPELLATO VTOTPOPLOV Y10, EAANVEC ToAiTec,
emkovovnote pe v ko EAc Xdvanne, Yrev0vvn EAAnvucos Tpoypdappatog / Xoppfovio Yrotpopiov
Fulbright, pe e-mail oto greekprogram(@fulbright.gr

Topaxalobue moAd OTWC KOIVOTOINOETE TNV AVOKOIVWOT GTIG EVOLOPEPOUEVES OUADEC.


http://www.fulbright.gr/
mailto:greekprogram@fulbright.gr
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